

天使爱美丽 有貌多才艺

“华美天使”翩翩“飞”入《22楼会客厅》

□记者 李砾瑾 实习生 谢森/文 记者 高山岳/图

历时两个月,她们从“华美天使”选美大赛中脱颖而出,成为洛城最美的“天使”。昨日上午10时,2010首届“华美天使”选美大赛冠军吴玉婷、亚军宋玥霖、季军张义静及华美医疗美容医院院长马剑辉走进《22楼会客厅》,一起讲述选美大赛的幕后故事。在轻松、愉快与充满温情的氛围中,三位“华美天使”展现了各自最真实的一面。

吴玉婷:古典“天使”很温婉

今年刚从洛阳理工附中毕业的吴玉婷是个不折不扣的美女,无论从哪个角度看她,都堪称完美。这个20岁女孩静坐时,双眸如一泓静谧的湖水,浅笑盈盈宛若三月的春风,甚至是偶尔用手指拨弄额边的长发,都让人觉得她如同从一幅水墨画中走出来一般。

吴玉婷刚参加海选比赛时,抱着一把琵琶,这让她在一群唱歌跳舞的女孩中脱颖而出,而决赛时的芭蕾舞更是震撼全场,于是她毫无争议地戴上了“华美天使”选美大赛冠军的桂冠。

这个外表柔弱的女孩有着坚强的一面。决赛前,别的选手都有家人陪伴,她却是孤军奋战,而当她登上星光熠熠的决赛舞台时,发现家人在台下为她加油助威,她没有辜负家人的期望,成为最闪耀的那

颗“星”。

吴玉婷透露,目前北京一家传媒公司有意和她签约,正当大家都认为一颗新星即将冉冉升起的时候,这位古典“天使”微笑着说,要妈妈同意才能踏入娱乐圈,此时女孩子的娇羞显露无遗。

当被主持人问及如何支配这10万元大奖时,吴玉婷毫不犹豫地说,要把现金奖励全部捐赠给那些家境贫困、急需救治的烧伤病人,让他们尽快康复。

“会不会有人对你们因为参加选美比赛而有偏见?”主持人问道。“我又不是人民币,怎能做到让人人都欢喜。”这句略带无厘头的话从她嘴里说出来,一下把大家逗乐了,她自己也乐了起来,一张青春少女的俏脸上浮现出两个讨人喜欢的小酒窝。



吴玉婷

宋玥霖:文静“天使”很内秀

甫一见到宋玥霖,记者脑海里立刻浮现出《诗经》中“静女其姝”这个词。当别的嘉宾侃侃而谈的时候,她在一旁安静地听着,脸上总是带着淡淡的微笑,给人恬静知性的感觉。

作为本届比赛的亚军,今年21岁的宋玥霖坦言,她以前除了参加过学校组织的一些活动之外,没有参加过任何专业选美比赛。今年刚从河南大学毕业的她学的是音乐表演专业,为了锻炼自己,提高专业水平,认识更多的朋友,她就报名参加了这次比赛。

宋玥霖说自己的整个参赛过程一言以蔽之,那就是“波澜不惊”,一路过关斩将,最后走到了决赛的舞台。但让她印象最深的,是比赛中评委对她表现的点评、鼓励和指导,她也从中学到很多东西。在谈到选美比赛自诞生之日起就备受社会争议时,“只要我在乎

的人喜欢我就好”。宋玥霖豁达地说。

亚军也有不菲的奖金。宋玥霖说,其实自己已经安排好了这笔奖金的用处。她在大学里,曾经下乡支教,看到当地小学生简陋的学习条件,她很希望能有机会可以帮助这些孩子,所以她要吧奖金捐给那些农村的孩子们。

和当下许多怀揣明星梦的少男少女相比,宋玥霖有自己的打算:作为从大学踏入社会的第一步,这次比赛让她认识了更多朋友,也提高了自己的专业水平,已经是一份很美丽的回忆,她目前计划脚踏实地找份工作。



宋玥霖



张义静

张义静:爽朗“天使”志向大

“今天是我18岁生日。”刚见到张义静,她就微笑着向大家“宣布”这个消息。

这个有着两道修长眉毛的女孩自称内向,可是笑起来却格外爽朗。张义静今年高三刚毕业,是个标准的“90后”。

尽管才刚满18岁,张义静已经在业余时间参加过多次平面模特和车模的比赛,这让她在T台上有了丰富的经验,而且去年她已经参加过一次选美比赛,还取得了最佳风采奖的好成绩。对于今年再度登上选美舞台,张义静笑着说,这次比赛她可以把更加成熟的自己展现给一直支

持她的家人和朋友,因为她一直都在努力。

和其他两位选手相比,张义静的比赛过程更加曲折。在复赛时,她被送上了待定席,而恰恰是这次“待定”,让她憋着股劲儿要发挥出最佳水平。决赛时她以一支精妙的“金翅”舞征服了全场观众和评委,最终获得季军。

谈及未来,张义静的脸上写满了憧憬,她说自己已经选择了酒店管理专业。尽管年龄小,可小妮子的志向却很大,她打算上完大学继续读研究生,然后当一个白领,用知识改变自己的命运。

消防官兵翻窗救援 坠楼女子脱离险境



□记者 赵玉杰 通讯员 韩登文/图

本报讯 昨日中午,一女子不慎从居民楼的3楼跌落,被卡在二楼一个“U”型平台上。消防官兵随后赶到将其成功救出。

昨日12时许,记者接到报料称,广文南路百姓家园有一女子不慎跌落至二楼阳台,受伤较为严重,无法动弹,现场人员无法将伤者抬出来。

记者随即赶到现场。此时,医护急救人员和涧西消防一中队7名消防官兵已在那里展开救援。事发居民楼的二楼有一个宽1米、长2米的“U”型平台,里面卡着一个上身穿红衣服的女子。该女子大约30岁,身上沾满了泥土,无法动弹,但神志清醒,几名医护人员在一旁询问情况、处置伤情。

分析现场情况后,3名消防队员携带担架、腰带等救援工具从二楼楼道窗口爬上平台,然后将妇女抬上担架,并利用三根腰带将其固定,小心翼翼地将她通过窗口抬出,并迅速抬上急救车。据医生介绍,该女子无生命危险。

另据现场群众介绍,该女子家住七楼,当时不知什么原因从三楼楼道窗口上跌落,所幸并无生命危险。目前,相关情况仍在进一步调查中。

巡警重拳出击 打掉“飞车帮”

防范“飞车”抢夺,民警给出建议

□记者 张光辉 通讯员 张阿芳

本报讯 14日,市巡警支队机动大队一举摧毁一个系列飞车抢夺金项链团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,涉及飞车抢夺金项链、飞车抢夺女式挎(背)包等案件多起。

据悉,入夏以来,飞车抢夺案件有所抬头。不久前,警方接连接到报案,案情比较相似:犯罪嫌疑人采取两人骑乘一辆摩托车尾随单身女性,伺机迅速抢夺金首饰或挎包的手段,得手后迅速销赃。受害人往往猝不及防,而且多半会被拽倒在地。

市巡警支队机动大队接到报案后,连续多日深入大街小巷走访排查,通过调取查看大量视频监控录像资料,认为我市无业吸毒人员王某存在重大嫌疑。14日,办案民警在西工区健康路附近布控将嫌疑人王某抓获。经过突审,王某供述了与另外几名嫌疑人多次实施抢夺、盗窃犯罪活动的事实。警方抓住战机,立即对梁某、余某、胡某等团伙其他犯罪嫌疑人实施抓捕,并抓获非法收售黄金首饰的嫌疑人魏某。经查,该团伙6名嫌疑人均系吸毒人员。5月以来,嫌疑人在我市多处实施“飞车”抢夺作案和盗窃作案,号称“飞车帮”。目前该案还在进一步审理中。

如何防范飞车抢夺?办案民警给出几点建议:女士单独外出时,包应斜跨在身前,避免单肩挎包;在较为空旷路段行走时,要注意身后出其不意的摩托车轰鸣声,提高警惕,防止犯罪分子得逞;一旦东西被抢,不要慌张,要尽可能记住犯罪嫌疑人的相关特征,如摩托车颜色、车牌号及嫌疑人体型、衣服款式及颜色等,及时报警,便于警方侦查。